

## SECRETARIA DE REGULAÇÃO E SUPERVISÃO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR

### RETIFICAÇÃO

No Diário Oficial da União nº 169, de 02 de setembro de 2013, Seção 1, página 15, na linha 11, do anexo da Portaria nº 407, de 30 de agosto de 2013, da Secretaria de Regulação e Supervisão da Educação Superior, onde se lê: "Rua da Glória, 187, Campus I, Centro, Diamantina/MG", leia-se: "Rua do Cruzeiro, 01, Bairro Jardim São Paulo, Teófilo Otoni/MG", conforme Parecer nº 79/2014/CGFPR/DIREG/SERES/MEC, de 20/02/2014. (Registro e- MEC nº 200903267).

(Publicação no DOU n.º 37, de 21.02.2014, Seção 1, página 30)

Link da Portaria:

[Portaria Nº 407 de 30 de Agosto de 2013](#)